

訂正情報

『儲かる医院の開業・運営パーフェクト・マニュアル』に以下のような誤植がございました。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2011年1月25日

正しくは以下ようになります。

◆6ページ 目次「04」のタイトル

【誤】保健手続き

【正】保険手続き

◆60ページ 金融機関別比較の表の「紀陽銀行」欄

【誤】完済時年齢満65歳未満

【正】完済時年齢満65歳以下

◆135ページ下から4行目

【誤】割増率は、以下の通りです。

【正】割増率は、以下の通りです。「(常時使用する労働者数100人以下のクリニックの場合)」